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A nagy pörök nagyhete.
Debreczen, április 21.

Holnap kezdik a nagy pörök nagy­
hetét. Kezdik a dánosi cigányokkal; 
közbeékelik, mint bonyodalmat a re­
gényekbe, a Polónyi—Lengyel-pört s 
tetejébe aggatják szelíd dekorációs fel­
hőnek Tisza István gróf sajtópörét a 
szocialista Weltner Jakab ellen. Lesz 
tehát izgató rablógyilkossági porunk; 
pöriink egy „elrágalmazott“ nyugal­
mazott miniszteri becsületről; egy osz­
tályizgató sajtőpörünk s ráadásul a 
közönség tapsaira, még egy pótbum- 
berdó, amely szól a bajai milliós sors- 
jegyegatósról,

Van-e szenzáció után sóhajtó ke­
bel, amely egy hétnek ily impozáns 
termésével megelégedve nem volna ? 
Az igazságszolgáltatás négy esetre csap 
le, talán amaz okon, hogy valamen­
nyinek, a jelentőségéből koptasson s az 
egyik szenzációt agyoncsapja a má­
sikkal.

A dánosi eset idegborzongatónak 
ígérkezik» De csak három napig. Amed­
dig gladiátora főnséggel előnyömül a 
Polónyi—Lengyel-pör. És, bár tiszte­
lem az esküdték nagy lelki nyugodal­
mát, figyelmük Összesítő erejét: az a 
hitem mégis, hogy a dánosi pör es- 
küdtjei kettőzött figyelemmel a Polónyi 
—Lertgyel-pört fogják figyelemmel ki­
sérni s minden alkalmat megragadnak, 
hogy e politikai szinü pörnek hullám­
veréséről tudomást szerezzenek. A má­
sik két pör< nyugodalmas hétnek szin­
tén szenzációi, a pörnek két nagy ha­
dihajója mellett csak mint apró lélek- 
vesztők bujdosnak.

Aehrenthal külügyminiszter ur és 
az ö hadügyi környéke nyugodtan bo­
gozhatják e héten a közösügyi csomót. 
Senki őket munkájukban háborgatni 
nem fogj*.

Náluk jelentősebb férfiak lépnek 
színre s nyilatkozataiknál fontosabb 
a Balog Tuta vallomása meg ama 
halottnak vélt tanú, jelentkezése, aki, 
mint,, elmaradhatatlan minden szen­
zációs pörben, a Lengyel—Polónyi- 
pörben is közölni fogja ideiglenes tar­
tózkodási helyét.

9 debreczeni Székely-Társaság
választmányi ülése.

Besi&moió egy évről.
A debreczeni Székely társaság e hó 

20 án délelőtt hús vét hétfőjén tartotta ez 
évben első választmányi ülését, amelyen 
szokatlanul a választmánynak majdnem 
fele vett részt. Az ülésen Lestyán Ador­
ján kir. tanácsos elnökölt, az előadói tisz­
tet pedig a társaság ügybuzgó ős fárad­
hatatlan ügyvezető alelnöke Székely Fe­
renc felmérési felügyelő látta. el.

Több fontosabb s a társaság kebli 
ügyeire vonatkozó jelentősekből ős elő­
terjesztésekből áll a választmányi ülés ] 
tárgysorozata.,^, többek között kiemeljük 
a beszámolót, melyszerint 35 székely fiút 
gondoz a társaság, akik mind különböző 
iparban vannak kikőpeztetés alatt; egy év 
leforgása alatt pedig nem kevesebb, mint 
16 székely tanoncot szabadított fel, aki­
ket atyailag bocsátottak világgá, tetőtől- 
talpig felruházták őket s munkakönyvvel, 
felszabaduló levéllel is elláttak.

Örömmel hallottuk, hogy a székely 
tanoncok az ipariskola legszorgalmasabb 
és legképzettebb növendékei.

A múlt évben is székely fiú nyerte 
el 1440 iparos tanonc közzül a vallás ős 
közoktatási miniszter jutalmát a rajzból, s 
majdnem valamennyi fiú egyéb jutalom­
ban részesült. Konstatálta a közgyűlés, 
hogy újabban már gyérebben jönnek Deb- 
reozenbe székely fiuk; Ennek oka pedig az, 
hogy lehetőleg erdőlyrészi városokban he­
lyezik el őket ős pedig olyan fiatal mes­
tereknél, akiket műhely, alapításában a 
kormány jelentékeny pénzösszeggel segé­
lyezett. Ezek kötelesek bizonyos számú 
tanoncokat bizonyos ideig a nyújtott se­
gély ellenében kikőpeztetni az általuk űzött 
kisiparban.

Habár a debreczeni székely társaság 
rendes évi jövedelme alig több 300 koro­
nánál, a szerény tagdijakból, évi kia­
dása közel 2000 kojrona, amel összeget 
a székelyfiuk iskoláztatása és ruházása 
emészt fel.

A jelentékeny hiány az adományok 
pótolják, amelyhez újabban a kormány is 
készségesen járult hozzá.

Kossuth Ferenez kereskedelmi mi­
niszter az időn is 600 korona segélyt en­

gedélyezett a székely társaságnak. A maros­
vásárhelyi kereskedelmi ős iparkamara 200 
koronával járult tetemes kiadásaihoz. Kis- 
sebb adományokban pedig az alábbiak ré­
szesítették. A Debreczeni Első Takarék­
pénztár 100, Takarék és Hitelintézet 20, 
Általános Takarékpénztár 10, Közgazda- 
sági Bank 20. István gőzmalom 20, Pol­
gári Takarékpénztár 20, Lestyánj Adorján 
10, Porubsky Jenőné Öméltósága 10, Mi- 
halovics Jenő 10, Maurer Emilnő 6 koro­
nával segélyezték.

Csak dicséretére válhatik Debraozen 
városának az a nagylelkűség, amellyel a 
Székely Társaságot üdvös ős sikeres tevő- 

jkenysőgében részesítették. Az értékes szó- 
Ikely báziipar cikkek piacra hozása körül, 
az ez évi költségvetésbe 400 korona segélyt 
veti fel.

j\ választmányi ülésen beszámolt ez­
után az ügyvezető a múlt nyáron Sza- 

1 mosujvárott tartott székely kongresszusnak 
1 és a múlt ősszel Aradon tartott székely
■ generális gyűlésen történtekről, amelye-
■ ken a társaság magát képviseltette. Az 
előbbin részt vettek Lestyán Adorján, 
Székely Ferenc, Dezső Kálmán dr., Ma­
gosa György dr., Dalmy Kálmán, Asbóth

I. Mihály, dr. Gulyás István, Tóth Mihály, 
Hoffcr Ferenc, akik egyben érdekes bu­
kovinai kirándulást is tettek; mig az 
aradi generális gyűlésen csak Székely 
Ferenc ős dr. Dezső Kálmán képviselték 
a társaságot.

Természetes, hogy mindkét helyen a 
székelykérdós kibogozása felől elmélked­
tek ős a székely mentő akció nyélbeüté­
sén fáradoztak.

A múlt hó 25-én rendezett és min- 
dengtekintetben fényesen sikerült székely- 
est is sokat lendített a szerény anyagi 
körülmények közt levő székely-társaságon. 
Tisza jövedelem 250 korona maradt, a 
mely összeggel a választmány alpját ve­
tette meg a közeli időben Debrecenben 
tartandó székely kongresszussal járó tete­
mes költségek fedezésének.

Végül elhatározta a választmány, 
hogy az évi rendes közgyűlést, amely ez­
úttal a hatodik és igen érdekesnek is 
ígérkezik, május 3-án délelőtt fogja megtar­
tatni a felsőbb kereskedelmi intézet dísz­
termében, amelyre az érdekeltek annak 
idejében külön is meghivatnak.

fest. mos, TISZTIT
m DEBRECZEH. SZECHEHYI-UTCZn 4Z. =====
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Halál a kapupénz miatt.
Lelőtte a házmesterét.

Gyilkos medikus.
Husvét éjszakáján, ma reggelre vir­

radóra különös gyilkosság történt a Má 
tvás tér 14. számú házában, Weber ar 
húr 21 éves orvostanhallgató agyonlőtte 
Stadler Jdaef lakatoseegédet »kivel mir 
régóta haragos viszonyban állott. A gyű 
kórság éfjél után játszódott le, a második 
emelet lépcsőin és érthető riadómat kel­
tett a népes bérpalotában. A Matyás-téi 
14 számú ház harmadik emeletén a múlt 
é, aűgTztu, hava óta lakik Wéber• JA- 
zsef gyárigazgató a családjával. Hat fia 
és egv leánya van Wébernek ; a család 
és B8redl Sándor házmester között már 
régóta feszült volt a viszonyomért tíreoi 
állandóan gorombáskodott velük és mi ­
den lehető alkalommal boszantotta, sőt 
egy Ízben tettleg is bántalmazta a Wéber 
gyerekeket. Különösen kitűnt a gorom­
báskodásban Brédl unokaöcsese, Stadler 
József huszonhároméves lakatossegéd, aki 
a házmesteri teendők egy részét végezte a 
házban. Vele örökös ellenségeskedésben 
állottak a Wéber fiuk. . .

Az éjszaka a „Folies Caprice elő-

, íoiőlek 1 Kati Márton azonban nemhogy elhi-
Z KiUőS te6 le,y rongyos? - ordi- degült volna a lány iránt, hanem eg^re 

tntta önmagából kikelve Stadler. forróbban szerette. Mondta is neki gyakran:
Ezzel visszasietett házmesteri szó — Meglásd Mariska, belehalok én,

bába és egy hatalmas hikaoeököt ozo ^ nom hallgatsz rám 1 
magával. A Wéber fiuk ®kkStadler utol- Tegnapelőtt újra összetalálkozott vele 
Me“ 6ketmótSf°ednyegSőleg emelte az orvos-L szerelméről beszólt neki, a lány azon- 

nö vendék re a bikacsököt. Wéber Artúr | ^ idegen elutasította. Ez vógkőp elke- 
revolverét Stadler felé szögezve, haladt101 seritette a külömben is érzékeny lelkű fiút 
a lépcsőkön. . Stadler már és elhatározta, hogy megválik a bus, a szó-
ÜWtu"LPÄ « »m* ““
«vés eldördüli s a golyó szivén találta soha.
3tádlert, aki hörögve tett egy pár lépést Tettét tegnap délután követte el. 
lefelé a lépcsőkön. Azután összeesett 69 . . nem voltak otthon, kisleány-
néhány V*™*?}. kínlódás után^ testvére az udvaron játszott, azalatt belő-
-Sf a a Ärt Póduott . répa verembe, =,y vétón, tö-
mentókért telefonáltak. Megjelent a hc'y-1 télbal hurkot csínéit és a verem tetején 

színén dr. Klein Sándor orvos, aki már I kiálló gerendára felakasztotta magát. On- 
csak a halált konstatálhatta. Weber Art- ilkosságát anyja vette észre először, aki
hur ^anffilídótitónkldenU ma te- ijultan rogyott össze a ssereneeétlen gyér- 
Ipfonon hogy Wéber Arthurt a rendőrség mek láttára. Kati Mártont csekhamar le- 

, Líotáir rtfl már akkor minden emberi se-szabadlábra helyezte.

Öngyilkos gyermek.
Szerelem miatt a halálba.

Megrendítő tragédia történt tegnap 
Az éiszaka a „Folies Caprice“ elő- délután Hajdúböszörményben- Egy szeren- 

adásáról jöttek haza Weber Géza gyógy- e3étlen tizenhatőves fiú öngyilkossá lett 
szerészgyakornok, Béla zeneakadémiai nö- leány miatt, akibe reménytelenül sze-
vendék és Artur orvostanhallgató. Stadler ~ Míg szülei távoljártak a ház-

K feladóim magét és pér porc műivé 
adott egy buszfillérest PStadleínek, aki meghalt. Az öngyilkosságról a ^vetkező- 
azonban keveselte az összeget és dühösen ket jeienti hajdúböszörményi tudósítónk, 
rákiáltott a fiatalemberre : _ Kati Márton jómódú gazdálkodó

— Rongyos koldus! Léköplek. _ I tizenhatéves Márton nevű fia hónapok óta 
Wéber Artur erélyesen szerelmes volt egy böszörményi fiatal

SSÄB tatai™ léposéköu. léuyba K. Mariakéba. A lány tudott » 
A dühöngő Stadler azonban utánok ro-1 fiatal fiú szerelméről és amikor néha ösz- 
hant ős kiabálni kezdett: szetalálkozott vele, mindenkőpen ígyeke-

- Koldusok, rongyosok, kutyák! iebeszélni oktalan és célra nem ve-
Wéber Arthur ekkor elővette revol-l , ,,vérét és rászólt a lakatoslegényre: lzetö vonzalmáró .

vágták, de már akkor minden emberi se­
gély hiábavaló volt.

A tragikus esetről Kelemen Gábor 
rendőrkapitány telefonon értesítette a deb­
reczeni királyi ügyészséget, amely a hiva­
talos vizsgálatot elrendelte. A szerencsét­
len véget ért gyermeket holnap teme-

Humor a járásbíróságnál.
Karcolat a folyosóról.

A debreczeni járásbíróság még arend- 
őrbiróságot is felülmúlja egy dologban. 
Abban, hogy oda több ember járul napon­
kint, mint a kihágási biró hivatalos szo­
bájába. A büntető járásbíróság folyosója 
és előszobái minden délelőtt zsúfolásig 
megtelnek pörlekedő felekkel, akik minden 
apróságért — például, ha a szomszédasz- 
szony görbe szemmel néz rájuk — azonnal

A szív szava.
Irta: Zih Sándorné.

beszélte egy bácsinak, hogy az ő Istene 
a'pénz, azon tud ő mindent, boldogságot. 

Irta" KID sanaorue 1 élvezetet vásárolni magának. an ne 1
Kis fiam - mondotta a Palika mindene, szép háza,.kocsija, 

édes anyja — jöjj imádkozni s azutániba l^„nM-k ’

'- Rögtön megyek anyuskám, - Anyuska Ujedten fogta be a gyer- 
csak még egy kicsit hadd szaladgáljak!Imek s^JíW^ ^ do]got mondott a
gaPdroÓzokttS akhtfehéár bt szeme" csiogtak|boltos bácsi, kis fiam. A pénz nem Isten,

® A+Kl nryftVo VlQIQ TTlPd ATÍITVV-
gauuziuit <x uuivuv/A ---j r .— w „
a iáték örömétől, szőke haja meg arany 
fátyolként lebegett piros két orczája ko­
rül s végre fáradtan dőlt anyja ölébe.

’ Édes anyja összefogta a két kis kö­
vér kacsót s diktálni kezdte az imád­
ságot^ jó Jézuskáni) áidj meg mind­

nyájunkat _ kagyta félbe az
imádkozást egyszerre Palika, — most a 
másik Istenhez imádkozzunk 1

— Mit beszélsz, kis fiam 7 — kér­
dezte megdöbbenve az anyja — kihez
imádkozzunk most? , u

— Hát a másik Istenhez, a boltos 
bácsi Istenéhez, a pénzhez, — csevegett 
ártatlanul a gyermek. Azt mondta máma, 
mikor a boltban voltam ezukorért, azt

UU1 LÚD UClUOl) IYICJ mem. if
csak tehetetlen tárgy s nem adhat sem 
boldogságot, sem szeretetet, _ még csak 
egészséget sem, ezeket csak a jó Isten ad­
hatja meg. Látod a boltos bácsi sem ve­
het a pénzén jó szemet, akármilyen sok 
van is neki. Alig lát valamit, s bizony 
elég keserves lehet neki sok pénze mel­
lett is az élete. Jöjj, kicsikém, imádkoz 
zunk mi csak a mi jó Istenünkhöz, hogy 
szerencsétlenségtől, csapástól őrizzen meg 
bennünket oltalmazó szent keze . . . Es 
ájtatosan csendül meg a kis Palika ár­
tatlan ajkain a fohász:

— Őrizz meg a gonosztol, veszede­
lemtől bennünket, édes jó Istenem . . .

. . . Milyen rémes a tűz pattogása, 
milyen borzalmas a lángnyelvek pusztítása. 

A szép asszony hirtelen felriad ál-

mából, fényesen ki van világítva az utca, 
köröskörül lángba van borulva minden.

Ég a ház 1 segítség menekülni I b el­
szakítja az ajtót, fojtó füst tódul be a 
másik szobából, már nem lehet kijutni.

Az ablakhoz fut, ott még kiugorhat, 
de már tele az utca emberekkel s most 
kezd arra eszmélni, hogy ruhátlanul 
nem mehet ki a hűvös tavaszi éjszakába, 
a bámészkodó sokaság közé.

Hirtelen elkezd öltözködni s közben 
szemébe tűnik az urának mélységes álomba 
merült alakja s ö csak öltözik tovább

Szivének egyetlen érző dobbanása 
nem figyelmezteti a veszélyre, mely az
alvót g^®Syösen siklik ei tekintete a ren­
geteg test felett, még a hangos horkolá­
sát se hallja most, annyira nincs eszméle­
ténél a rémülettől. í

Még csak egy nagy kendőt ránc g 
elő a szekrényből s menne ... de okko
megszóllal a szive.

. . . Visszanyúl a szekrénybe» agy 
kis dobozt vesz elő s kebelébe rejti.

A tűz már a bezárt ajtó desz 
kezdte ki, a szoba megtelik fű sttel 
asszony felrántja az ablakot.

Legnagyobb Molykár ellen

biztodtó és megóvd intézet
Lampreoht palota.

Téli bundanémilek, női gallérok, sző­
nyegek karmantyúk stb. kedvező lel­
tételek mellett molykár elleni meg­
óvás végett elfogadtatnak.

Tisztelettel

Végh Gyula
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a bírósághoz rohannak. A folyosón egy ro­
mosra hangzanak fel ilyen nagyfontosságu 
kijelentések:

— Megállj csámpáé, rab leszel, amiért
megbántottál.

A tárgyaláson pedig kisül, hogy a 
osámpás jelzővel megtisztelt egyén kifo 
gástalan dzsentlman, akit nem lehet meg 
büntetni, mert az állítólagos sértést nem 
lehet rábizonyítani.

Van a debreczeni járásbíróságnak egy 
rendkívül diplomatikus gondolkozása szol 
gája, aki belátta azt, hogy a bíróságnak 
nem áll feladatában holmi csip-osupp sér­
tési pörökkel az idejét eltölteni. Tett is el­
lene. Amikor látta, hogy roppant sok a 
becsütetsértósi per egy-egy napon, a tár­
gyalások megkezdése előtt valami ürügy 
alatt bement a biró szobájába. Azután rop­
pant haragos arcot öltve jött ki és folyton
igy dohogott:

— Már megint. Az ördög látott ilyen
embert ...

— Mi az, mi az ? — tudakozódtak 
az izgatott pörős felek, akik minden 
iránt érdeklődtek, ami a biró szobájában 
történik

— Micsoda ? Hát az, hogy a biró úrral 
mán megint nem lehet bírni, olyan mér 
ges. Jobb lesz, ha egymásután kibékülnek 
még idekint, mert ilyenkor úgy megbünteti 
mind a két peres felet, hogy azt nyögik 
egész életükben.

Ez nagy mondás volt. A haragos fe 
lek, akik az imént még rabságba akarták 
vettetni az ellenfelüket, béktilékenyen kö 
zeledtek egymáshoz. A következő percek 
ben már teljesen üres volt a ftlyotó s a 
mikor a biró kijött, hogy beszólitsa a pö 
rösködőket, csodálkozva kérdezte a szol 
gától:

— Hát hova lettek ?

A vén kujon pedig a világ legtermé­
szetesebb hangján felelte :

— Én nem tudom mi ütött ma hoz 
zájuk. mindnyájan kibékültek idekint.

Életunt aggastyán.
Egy debreoeeni polgár öngyilkos­

sága.
Kedden délelőtt egy öreg 74 éves 

közbecsülésben és rendezett viszonyok kö 
zött élő debreozeni iparos ember oltotta 
ki élet. Megelégelte a földi élet örömeit, 
szenvedéseit és halálra szánta magát.

A halálba vágyó öreg embert Csikes 
Ferencznek hívják. Valaha jó jmenetelü 
szabó üzlete volt a Piac-utcán, a legelő­
kelőbb családokkal voltak Csszekötte’ősei, 
Mejd pár évvel ezelőtt felhagyott üzleté­
vel és visszavonult csiládja tagjaihoz. Leg 
utóbb Török Bálin'-utca 2 sz. a. költözött 
és itt morzEolgatta nagy magányosságban 
élete hátralevő napjait.

A húsvéti ünnepeken még fiainá 
volt, de nagyon rossz kedvűnek látszott. 
Hozzátartozói nem tulajdonítottak ennek 
semmi különöset, mert tudták, hogy az 
öreg Csikes Ferenoz már hónapok óta 
ideges és elégedetlen volt s feltűnő visel­
kedését most is ennek tulajdonították. — 
Pedig az ősz ember sötét gondolátokká* 
foglalkozott. Halálra szánta magát. — Ked 
den délelőtt feljött a Piacra, egyik vasáru 
kereskedésben egy revolvert vásárolt s 
azután hazament. Bezárkózott lakásába és 
előkészítette magát az utolsó u‘ra. Jobb 
halántékához szorította revolverét és ab­
ból egy golyót röpített agyába. — A lö­
vés sikerült, a golyó kioltotta életét a re 
volver lövés zajára berohantak az udvarba 
lakók és látva a végzetes esetet, értósitet- 
ték arról a családja tagjait.

Csikes Perenoz egy pár soros le­
velet hagyott hátra, amelyben elbúcsúzik 
családjától és bocsánatot kér öngyilkossá 
gáért. Halálba vágyásának okáról a család 
tagjai sem tudnak felvilágosítást adni s 
igy azt 6 magával vitte sírba. Az öreg 
öngyilkost csütörtökön délután temettik el.

Húsvéti öntözők*
*

Hétfőn illatos vízben fürdött a Vá­
ros. A zenge tavasz természetes illatába 
belevegyültek a laboratohimokban gyár- 
,ott elemek. Az alig rügyező bogyók fé­
ny őolaj szágát elnyomta az előkelő Üza- 
onok levegője. A mámoritó Ylang Ylang- 
i;ól, az elegáns Heliotroptól, a pajkos 
Miile Fleursön át egészen az ép oly szende, 
mint közönséges rózsavízig mind-mind 
hóditó körútra indult abba a kis Cifra 
szines selyem pántlikás, karcsú üvegcsé­
ből, anáely csak diskréten, fáradtan bo* 
csájtja ki magából a drága kotyvatékot.

A húsvéti öntözőgavallért jobban ka- 
rakterizálja az a parfőm, amit hasinál, 
mint a legintelligeúsebben vasalt pepita­
nadrág. Pedig az már a kőkorsrak óta a 
legmegbizhatób .minősítési fokmérője" 
volt az uracsoknak. Vannak olyan par- 
főm Seriok Holmesek, akik pusztán az 
üvegcsék látására megmondják, hogy 
hány éves, öreg-e vagy fiatal, a szőkét 
szereti e vagy a barnákat, a plassztikus 
vagy a telt női idomok hódolója? Sőt 
megmondja azt is, hogy az illetőnek hány 
foga hiányzik, mennyi hozomáttyra tart 
igényt, s hogy ideges-e vagy olyan, mint 
a kezes bárány. Ilyenkor a húsvéti öntö­
zés bájos napján kerülnek ezek a rejtett 
kulissza titkok napvilágra. A szagos üve- 

ígek kíméletlenül leplezik le a tulajdono- 
Isokat. Az aktuális okokból gukkerunk elé 
állítunk néhányat.

Nem nézi azt, hogy van e lány a 
háznál. Sőt azzal sem igen törődik, hogy 
a háziasszony fiatal-e, szép e. Ellenben 
kimerítően van informálva arról, hogy az 
a ház amolyan »jól felszerelt" lakás-e 
vagy sem. Az üvegje középnagyságú,

Kívülről észrevették s száz segítő
kar nyúl utánna. . , A

— Hanna! hol vagy, mi történt, 
megfulladok, segítség 1 — hallatszott bení- 
ről az álmából felriadt ember borzalmas 
kiáltozása. Az asszony mintha most ébredt 
volna öntudatra sírni kezdett:

— Az uram, bent ég mindjárt,
mentsek meg. .

És pusztított tovább a tűz körösko- 
rül lángba borultak a házak, a szélvihar 
utcahosszat hordta a fénylő tüzcsillagokat, 
rémitgetve az embereket, hol gyújt ujjabb 
veszedelmet a lehulló zsarátnok • • •

És kint a temetőben, emberektől el­
hagyatott, félve került helyen bolyongott 
Hanna, a szép zsidóasszony.

Elfutott a rémületes katasztrófától, 
el az ura siránkozó, segélyért esdő rimán 
kodásától, oda, ahol egymagában lehet.

Reszketve figyel azokra az érzésekre, 
melyek mintegy mély álomból ébredve, 
most elfoglalják uralkodói széküket lel- 
kébon.

Hogy ment ő vakon az után a nagy, 
hájas, félvak ember után, a ki megzör­
gette a pénzes zacskóját, s úgy csalogatta : 

Nézd, ebben van a boldogság 1

Pedig nem igaz, itt van ebben a kis 
dobozban, a melyért a halálos veszedelem­
ben isfelszóllalt a szive : ne hagyd elpusz­
tulni. Az ura meg ott éghetett volna meg 
tőle a pénzes zacskójával együtt. Rájuk 
sem nézett öntudatlan rémületében, mikor 
a józan esze elhagyta, csak szivének érzé­
sei működtek.

Gyöngéden veszi elő a kis doboz tar­
talmát : egy szomorú szemű, csinos arczu 
férfi arczképét, és csókolgatja őrjöngve a 
boldog elragadtatástól:

— Visszamegyek hozzád, a tiéd leszek, 
soha el nem hagylak, én szerelmem, bol­
dogságom ...

A romok előtt százával állanak az 
emberek, sajnálkozva tárgyalják az éjszaka 
rémes történetét. A pinezéböl még most 
is sűrű fekete füst gomolyog elő, ott van 
a sok festék, petroleum, szesz fölhalmozva, 
meg a sok olaj, azok majd csak lassan 
fognak megemésztődni. Oda van a fé­
nyes, nagy kereskedés teljesen, a kasz- 
szából most szedik ki a sok összeolvadt 
érezpénzt, a vas fiók maga is összeolvadt 
tartalmával.

Minden, minden, oda van. Eltűnt a

fiatal asszony is. Néha elő elő rohan a 
károsult, s úgy kiabál szivetrázó hangon i 

— Hanna, Hanna, gyere elő ne hagyj 
el te is nagy nyomorúságomban 1

Az emberek találgatják, vájjon hova 
lehetett az asszony, hiszen bent nem égett, 
kimentették az ablakon.

Leégett a bolt mellett levő fakeres­
kedés is, meg a hátulsó utczán fekvő gép­
gyár is, köröskörül romhalmaz volt minden.

Ám nagy csudaképpen, a legna­
gyobb tűz között közrefogva épen maradt 
egy kis nádfedeles házikó, mintegy gúny- 
jául a rombadőlt erős kőházaknak.

— Hiába, ä szél másfelé fújt, — ma 
gyarázgatták a csodát az emberek. Mások 
még abban véltek magyarázatot találni, 
hogy a nádfedól a téli hótarótól annvira 
átnedvesedett, hogy nem tudott a tűz bele 
kapni. Ámde Palika rejtélyesen mosolygott, 
— mert hát éppen az Ő házacskájuk volt 
az, a melyet a tűz olyan csudálatosán 
megkímélt. — Meg is mondta a vélemé­
nyét a csudáról nagy bátran :

— A mi házunkat azért nem engedte 
a jó Isten a tűznek elpusztítani, mert mi 
nem a pénzistenhez imádkoztunk, mint a 
boltos bácsi szokott.

kitűnő ha,viz üvegje 1 korona SO fillér Készül : Neruda IIAndor
gyógyárukereskedésében, Budapest IV./Kossuth Lajos-utcza 7.
Mü-nthner Alfréd.
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benne pedig olyan m4end,.„gn Een á"
Cologne t cipel. Olyan széljegyen ..terme
tempóval ront be a szobába, n®“ J““ 
kodik az illatos vízzel s amikor elvég 
dolgát, megáll a szoba közepén és fuj egy

nagyot^ ^ & kutyamindenit, de bele­
fáradtam ebbe a nótába. Erre hamaro^ 
ssn beleültetik a karosszékbe. ^3nd®zer1“ 
megkínálják valami facér jácint csokorral, 
amit tettetett kedvességgel koszön meg
“^"ékelem » kisztihandját. Tu- 

dóm, hogy ezzel valami csinos bajusza 
legényt fosztok meg a kellemet es érzel

mektöl.
Ez a nagy ágyú.
Erre a házigazda meg a feleség 

majdnem egyszerre szólalnak meg :
— Hát talán egy kis pohár jófajta

pálinkát ? . . . .1
— Könyörgöm a'ásan egy kis szil-

vóriumot nem bánom.
A húsvéti ur, a ki eddig egy házban

aem volt még, későbben kijelenti, hogy ő 
bizony nem megy már több helyre. Sa
vanyuan marasztalják s lassankint a ház 
egész szilvóriumkészletét elfogyasztja.

2.
Az iit vázolt urnák épen ellenkezője 

az ábrándos rezeda- vagy ibolya parfümös 
gentleman. Kipirult arccal, bizonyos izga­
tottsággal lép a szobába. Az első dolga, 
hogy majdnem orra bukik az ajtó szőnyeg­
ben. Erre zavarba jön s nekiront az e s 
leány-lélekneb, a ki elébe kerül. A sipitás, 
sikoltozás rettentő, de egyik leány se moz­
dul ki a helyéből. A mikor látják, hogy a

• «• n ln/iari tnnAst.

összes fokozataival borították volna el a

melléAz utcán végi? kéjjel ezivja magába 

ezeket a megjegyzéseket.
— Ez aztán a fene legény • • • 
Otthon gondosan lehámozza, osztá­

lyozza a virágokat, minden csokor mellé 
papirszeletkéket rak, ilyeaféle megjegy-

ZéSekkArankától.‘ Úgy a szemimbs né­
zett. „Margittól.- Féltékenyen súgta hogy 
az Ilonka virágját ne fogadjam el. „Erzsi 
kétől * Gombostűvel beleszurt az ujjába s 
arra kért, hogy a vért szívjam k,, mert é 
babonás. .Irénkétíl.- A lábomra hágó t 
és nem mondta: pardon, pedig bizony ,s-
ten fájt. „ . -

A drága jegyzeteket megőrzi a jöv
husvótig. Akkor uj nevek jönnek más 
virágcsokrokkal s lehetőleg bárgyubb meg­
jegyzésekkel

O.

ültek a csónakba. Egy darabig minden 
baj nélkül úsztak a vizen, de egy vesze­
delmes örvénynél felborultak és a folyó 
hullámai összecsaptak a fejők felett. A 
szerencsétlenségnek sok szemtanúja volt,
akik közül többen utánuk ugrottak, de 
minden fáradozásuk hiábavaló volt, mert 
Lehóczky Lajost és barátját nem lehetett 
a különben is megáradt folyó hullámai 
között felfedezni, s igy a két merész vál- 
lalkozásu fiatal ember belefult a folyóba.

A szerencsétlenség hírére a bereg­
szászi rendőrség intézkedett, hogy a két 
holttestet a folyóból kihalásszák. Ez s ke- 
rült is, mert a város alatt egyik folyóőr a 
két holttestet még husvót elsőnapján ki-

^°gta Mindkettőt beszállították a bereg­

szászi közkórházba, ahol megállapították
személyazonosságukat és tragikus halá
lukról értesítették a debreceni rendőrsé­
get Ez viszont a szerencsétlen halállal

• . . .,1 .. A ».A* bltmivan.9 C0T. ElZ V10Í.U11- u.
Paikos ingerlő parfümmel véletlenül kimúlt emberek szüleit. A két kőmives- 

„agyon koiín érte iá meg. Oly korán, segédet B.regsjteszMtoejttjH^^
hogy lehetőleg pongyolában taláron va’a- fiTIIIHH
kit Az ajtó ijedt kiáltások között nyr BAI»A"

lik meg. Műsor:
— Jujj, na jöjjön ha. Kedden Tetemrehivás, színmű C bér-
—. Na, maga szép firma ott.} I— Na, maga szép nrma uiuj létben. ,
Erre zavart szimulál, nem tudja, mit Szerdán Diótostót, opetette. Bőre

csináljon, bemenjen, kijöjjön? Végre meg- szünetben. Alfong ur Vígjáték
Hát nem báüom, egy kis helliot-1 A bép^>t®^'en virágos c iónok, színmű B 

rópot ide az ujjam hegyére. Gyöngéden,
finom mosolylyal egy egy csipetnyit önt a Szombaton Napraforgó, Paraszt vigj.
puha kis kaesókba s hatalmas bocsánat q bérletben.
kérések között - távozik Este barátai ftn11.ni előadások A húsvéti ün-

ikoitozás rettente,de egyik leány eemoz- ^ f
Inl ki a helyibíi. ™ ° looaólkodáet, X. asszonyá, életemben nem láttam. vb5Írnap délután a

Smürn ****** SÄjSjgäSiis
Belefaltak a Bereff-folyóba. Lük.különben,hogy «

-I Két debreczeni fiatal iparossegód tiltakozik az^i'utódját tüntesse fel. Ez té-
Beregszászon életével lakolt könyelmus *1“»^ lehet a szinház vezetősége részéről,
gőért. Egy rossz csónakba ültek és azzal S akác3 szalon és társalgási dara
feTbomlva, belefaltak a Beteg folyóba. A nem Mi be, az ö ezerepköre, ahol
két fiatal ember tragikus haláláról a be- művészetét, tudását érvényes , 8
Iregsz&szi rendőrség táviratilag ér.eeitet.eUiákbmmjieU. Lear.Haml.^Bánk á

a debreczeni bűnügyi-osztályt. A szeren- tb. e relmes szerepeket fog bétől-
eeétleneég részleteiről tudósítónk a követ- ^fTerűyel mellett,, aki a aravdrtnak
kezűkben ad számot. egyetlen szerelmes színésze volt. Hőssz

Husvét első napján Lehóczy Lajos Limese azonban nincs ■
és Nagy Ferenc kómive. eegedek esén»- ljasea'megfoldóen fogja betölteai.
kázni mentek Beregszászon, a város a lep j Vig özvegyet adták teljesen
elfolyó Bereg-patakhoz. Mindketten 1« szinház előtt, a eimezerepben Lönyai
ünnepi hangulatban voltak, s ilyen jól val> Az uj tenoristát, Torma 
beborozott állapotban kezdtek alkudozni a hallóttuk először. Tiszta, tömör J 
halászesónak bérbevételére. A
lajdonosa tiltakozott ez ellen és ^« ez a sltrepe nem volt alkalmas arr^hogy 
ókét, hogy ne üljenek bele s Cs4““í;b“' játékát is untathassuk — V «ütL Qeri
me-t » «W» — éa mé8 me8,Msi4Än

ják vele

kórusban zengik :
_ De Aladár, ne olyan sokat . . •

A hajam . . . juj - én a szobába szököm.
Erre persze nagy hősiesen csak azért 

is újra kezdi a locsolást a „kifogástalan - 
Végre 6 is, az üveg is kimerült.

Az ilyen alakoknál — oh fálum 
rendesen a pálinkánál kezdik. A család­
apa kínálja. N ,.

— Na öcsém, egy kortyot. • • «esi
azonban nem kell. Kijelenti, hogy az a 
kohol valóságos méregként hat a ««ve* 
zetére s ha csak boros üveget lát, rász­
ól lesz. A nagyobb bizonyság okáért 
borzáváva össze is rázkódik. A házigazda 
morog valamit az elsatnyult fiatalságró , 
a mama azonban megdicséri a jó tulaj­
donságért s kellemes célzással kijelenti, 
hogy ilyen mintavőre van neki szüksége. 

Végre jön az, amire a szive vágyik.
A virághonorárium. A lányok külön-ku ön 
előhozakodnak a csokoládékról lehámozott
ezüatpapirba göngyölt ibolyával, gyöngy

*6gsLe dagad a* ifjú WM* 
eleiét 1 végig gombostüzik a kabátját tarka 
ÄokÄkal a a jimbor gyerek ng, 
SV mintha a jó rzerb T.kova-rend

QOS vitézi, auvcm. ---
"" Ifjft' komika a boszorkányt játszo.t

th e ió “zerb Takova-rend figyelmez^etéesel s fel

SkrÄf mtoÄzö ezin- é, ételben! njdoneógokat
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Ízléstelenség közöt*. Mint operett kimikáné 
kiváló erőssége az operett ensemblének. 
tjcv tudjuk azonban, hogy a szalon ko 
mika szerepkörét i* ő fogja betölteni és 
érdeklődéssel várjuk e téren is szereplését.
Este a Varázskeringő került színre Mjufo.t 
ház előtt. Az előadások menetére altalá 
nosságban megjegyezzük, hogy a fegyelem 
hiánya nagy a társulatnál. Ez ellen ideje 
lenne már valamit tenni.

— Polgár Sándor ünneplése. Ma 
vesz búcsút a debreozeni közönségtől Poi- I házábiTsem fogadott vissza 
aár akiben a pótolhatatlan tagját veszti el Elmondta még a vádlott, 
a debreczeni színtársulat. A kitűnő és sok- L— L54'4t" " OTBr™p 6

Elnök : Avval van vádolva, hogy a két küld t ^lka^ ^ arra igényt 
múlt óv október 28-án született gyerme-, aki még a kamara hivatala készeé- 
két novemberben egy árokba kitette és a tárj jegyet

S‘: Mfoú von orr., bog, >»**

gyermekét ^meg | ny0m0ruság késztetett
rá. Gyermekem apja, Ungvári György 
mikor megszületett a gyermek, nemcsa 
hogy pénzt nem akart adni, de még a

oldalú művész a Drótostót Pfefferkornjá- 
ban vesz búcsút a debreczeni közönségtől. 
Pfefferkorn egyik legjobb szerepe Polgár­
nak. Az előadáson ünnepelni fogják Pol­
gárt ; a közönségen kívül a színtársulat 
tagjai is, akik egy szép ezüst seri egge 
lepték meg. A darab elsőrangú szereposz­
tásban kerül színre. A búcsúzó Polgáron 
kívül résztvesznek az előadáson Zilahyné, 
Zsigmondy Anna, Gerő Ida, Horváth,
Torma, Ligeti stb.

— Qerö Ida a társulat újonnan 
szerződtetett komikája csütörtökön fog Hi­
vatalosan bemutatkozni a debreczeni kö­
zönségnek, amikor az Alfonz ur vigjátő- 
kában egyéniségének megfelelő szerepben 
fog fellépni. A kitűnő vígjáték, mely a 
boesti Nemzeti színház kedvelt műsor da- 
rahja, elsőrendű szereposztásban fog színre
kerülni. ^ napra forgó falusi vígjátékból
naponta folynak a próbák, a szereplők 
nagy gonddal készülnek az újdonságra, 
melynek előadásán a szerző is jelen lesz.

A gyermek az árokban.
Egy lelketlen anya rémtette.

asposu luuuoi.uu» --------
Sándor miniszterelnök szerdán Bócsbe uta­
zik, hogy Szterényi József és Popovics 
Sándor államtitkároknak a valóságos belső 
titkos tanácsi esküjük letételén jelen le­

hessen^ ^ viU&m0B telep főgépészi ál-
lábára ma járt le a pályázat Hetven pá­
lyázó jelentkezett. A legközelebbi tanács­
ülésen döntenek a pályázati kérvények

fölött^— A kamara vendége. Keller 
Gyula miniszteri megbízott, a főldmivelósi 
miniszter háziipar fejlesztési szakreferense 
látogatta meg tegnap a kamarát, kifeje- 
zóést adva ezúton is a minisztérium elis­
merésének azon eredményes tevékenység 
felett, melyet a kamara a háziipari taní­
tás vezetése körül kifejt s melynekanyagi 
megtámasztására ez évben is 12 000 ko­
ronát boesájtott a miniszter a kamóra ren- X 7SÍTÍTS5, “•“* SSL—. A miniszteri megbízott délben 

seket szövegeztek meg. Két kérdés vei j g/áyajr titkárral a nyirábrányi háziipari 
feltéve az esbiidtekoe^ ab.j téli tanfolyma évziró kiállításinak meg-
b,n,1.oBgÄ|Se gyezmokét elé« ezomléiéeé^ntazo« ^...^clndorog 
megfontoH^szé^dékb^li oaeg^^ot^ volt-e j község képviselőtestülete tegnap 

i Katona Eszter a gyilkosság elkövetésekor•?; közgyűlést tartott . A elha-
Félórai tanácskozás után hirdette ki Imre P . Ig áoz földmive-

az esküdtek verdiktjét A
az esküdtök elnöke. Az esküdlek bun J iésugyi “ e a következő : Hajdudorog
nek mondták ki vádlottat a be- nagyközség képviselőtestülete hódoló tisz-
emberölésben, de megállapították a ^ inagykő £X(Jftllenciádat tiz évi mmisz-
számithatatlanságot is Ennek Pl a!téri áldásos működése alkalmából. A kis 
törvényszék felmentetteKatón^sstert *SbrekT«*» atyjának a gazdasági 
vád és következményei alól és azonnal emDe.es j ^ ^„„áiianitőiának. Isten ál-

Iiuiuuutu mos » . ko.sy
kor kitette a gyermekét, lelkiismeret 
furdalást érzett és vissza akart menni erte, 
de félt hogy meglátják. Mikor aztán ki­
derült a dobg, őt vallatóra fogták a csen­
dőrök, akiknek azt mondta, hogy a debre 
czeni kórházban halt meg a gyermek, a 
csendőrök kimentek a kórházba, o.t meg­
tudták, hogy nem is járt kint ő a gyer­
mekkel és akkor letartóztatták. A vizsgáló 
bíró előtt bevallotta a dolgot és most sem
1agadMajdmalt‘tanukí hallgat ásókra került a 
sor. A tanuk egybehangzóan azt vallótok, 
hogy Katona Eszter nem volt beszámít 
ható állapotban a tett elkövetésekor Ez- 

_„„w.-i/itoir el A törlesztett kérdőt

szabadlábra is helyezték.

Esküdtszék! tárgyalás.
A debr;ezeni törvényszék esküdbiró 

eága ma kezdte meg a működését a ta­
vaszi rendkívüli esküdtszóki ciklus alatt s 
már mindjárt szenzáció* ügy került tár­
gyalásra. Katona Eszter nádudvari cse­
lédleány ügyét tárgyalták, aki két hetes 
gyermekét pusztította el. Az eskudtb ró 
ság, mivel a leány beszámíthatatlan ál a- 
potban volt a gyilkosság elkövetésekor 
felmentő Ítéletet hozott. A tárgyalásról 
részletes tudósításunk a következő. _ 

Kilenc óra után nyitotta meg Szűcs
Miklós dr. törvényszéki elnök a tárgyab^
Szavazóbirák Bernalh Kám rü nt
Miklós dr. voltak. A vádat Gáti BáLnt 
királyi ügyész képviselte, a vád P
dig Takáta Ferencz ügyvéd védte

A tárgyalás elején az esküdteket sor­
solták ki. Rendes esküdtek tettek, tj 
Bányai István, Ökrös la^'JsFmonS 
Püspöki Lajos, Retezár Kr > Lajos 
Antal V Szabó Zsigmond, Szász uajoa aSlj Ime, Takács Fejtene UfWnj. 
Menyhért, Vedres István. József
pedig Ippen J. József és ^ v^d-Az esküdtek kisorsolása utána vau
lőttet ballgatták ki, aki as áltaiános kér
désekre elmondta, hogyhívják, nádudvar, ssnietésu 19 é,oso
ÜdTSrtSfc elnük elébe tárta a vádat.^ecámára

újdonságok.

— Husvét. Az ájtatosságnak és a 
pihenésnek szentelte Debreczen közönsége 
az ünnep mindkét napját. A templomok­
ban ünnepi istentiszteletek voltak, me­
lyekre seregestől zarándokoltak a •
A feltámadás remény t adó hangulata szá . 
át a lelkészek beszédeiből az ójtatoskodók 
leikébe. Az Isten dicséretére zengett meló 
diája kihalla'szott a templomok ajtaján 
át az utcákra, amelyeknek képét ünnepl­
éssé tette a járókelők sokasága. Mosolygó 
arcok tettek tanúságot mindenfele arról, 
hogy az emberek elűzték maguktól a hét­
köznapi gondokat s boldogan, örvendezve 
élvezték pihenésüket. Az idő egyébként 
nem nagyon kedvezett az ünnepnek. A 
szombati tavaszi verőfényt az ég őszies 
beborulása váltotta fel vasárnap réggé re 
s még hétfőn is csak fukarul osztogatta
ragyogását és melegét a nap.

— A londoni magyar kiállitá,* 
ismertetése Mint már megírtuk, dr. Moi- 
ná? Ákos orszgy. képviselő f. hó 25-ikón, 
szombaton d. u. 5 órakor a Aereskedelm r 
és iparkamara termőben előadást tart a 
londoni kiállítás iránt tőrdeklődőkmagyar kiáÜitás iránt [érdeklődők 

A kamara meghívókat tős jfrgye-

embe ek jóságos aiyjau»-. » *—-7? szövetkezetek rnegáilapitójának. Wen ál- 
dását kéri további működéséhez.

— Ács Nagy Ferenc teme­
tése. A rendőrség egyik régi és szor­
galmas hivatalnokát kisérték ki kartár­
sai tegnap utolsó utján: Ács Nagy 
Ferenc rendőrfogalmazó tb. kapitányt. 
Ezelőtt nyolc nappal beteg lett, orvo­
sai tüdögyuladást konstatáltak nála és 
Husvét első napján délután meghalt. 
Tegnap temették el nagy részvét mel­
lett. Ravatalára a városi tanács és a 
rendőrség tisztikara is helyezett ko­

szorút. ^ debreozeni mentöegyesttlet
as országos kongresszuson. A debre­
czeni mentő egyesület ma dél^án 5 ára­
kor gyűlést tartott, meíyen elhatározták 
hogy a Budapesten, május hó 15 lb á 
tartandó országos kongressuson az egy * 
sülét képviselteti magát. Wesjprémy ZoL 
tán főispán, Publig Ernő és Derekassy
István dr. mentőegyesületi főorvos vesznek
részt A mentő-egyesület mai gyűlésén 
konstatálták, hogy az egyesület létezése 
óta 947 ügyben járt el, nyújtót segélyt.

- Szoboszlói gazdák az uj cse­
lédtörvény ellen. Oláh Miklós hajdu- 
szoboszlói földbirtokos és nagyszámú gazda 
társai még a tél folyamán, értekezletet 
tartottak az uj cselédtörvénynek a gazda 
közönségre súlyosan nehezedő intézkedése^ 
tárgyában. Az értekezleten 120 előkelő

A volt

Lfiwf F.-féle
V‘^,“ m!t mL4n m4Ju. l én azon a h,lSci, K
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gazda volt jelenes 0. Tóth János és Oláh 
Miklós földbirtokosok indítványára elha­
tározták, hogy a gazdák panaszait a ta­
vaszi vármegyei közgyűlés elé terjesztik, s 
felkérik g vármegyei közgyűlést, hogy az 
ui cselédtörvény módosítása érdekében 
írjon fel a képviselőházhoz. A beadvány 
már kész van a napokban fogják benyúj­
tani Kovács Gyula alispánhoz.

- Lejárt as épitéssi állás pályá 
sata. Ma járt le a város által múlt hó­
napban kiirt pályázat az építészi állásra.
A pályázat szép eredménnyel járt, ameny- 
nyibeo 13 kérvény érkezett be. A csü­
törtöki tanácsülés foglalkozik a kérvé
nyekkel. , „

_ Vettük a következő
gyászjelentést: Mély fájda'omtól megtört 
sziwal tudatjuk a felejthetetlen jó anyánk, 
hű testvér, sógornő és jó rokon néhai 
Gombos Mária özv. Polgár Jancsó Lajosnő 
asszonynak folyó hó 20 án esteli 6 árakor, 
életének 62 ik, bus özvegységének 24 ík 
évében rőtid szenvedés után történt csen 
des elhunyták Felejthetetlen halottunk 
főlcíi részéiffolyó hó 22-én délután 3 óra­
kor fognak Sesta-kerti majorban levő há­
zunktól az ev. ref. egyház szertartása sze­
rint a Nagytemplomban tartandó rövid 
inr^a után a Kossuth utcai sirkertbe örök 
nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztes- 
ségtételre rokonainkat, ösmerőseinket és a 
n é. közönséget szomorodott szívvel meg­
hívjuk, Debreczen, 1908. április 21-én 
Bánatos gyermekei: Jancsó Lajos, Jancsó 
Kálmán, Jancsó Gyula és Jancsó Pál. 
Testvérei: özv Medgyessy Károlyné. Só­
gora : Polgár Kovács István, valamint 
számos rokonok nevében is. Békoraira 1 A 
temetést Dankó M. utóda Dankó Béla 
tem. int. rendezi.

— As 1st. hitközségi tagok 
ügyeimébe. Értesittetnek a t. tagok, 
hogy a Deák Ferenc u. izr. templomban 
az istentisztelet a következő időben fog 
kezdődni: ma, szerdán d. e. 9 órak, dél­
után 4 és este 7 órakor, holnap, csütörtö­
kön, husvét utolsó napján „HazkoraV.va 
egybekötött „Haskoma* reggel 7 órakor, 
a iőistentisztelet <L e. 9 órakpr a „Mas- 
kir* és azt megelőző hitszónoklat dóleiőt, 
fél 11 órakor. Köznapokon reggel 6 
este 7 órakor.

— Kifosztott debreoseni tiszt 
viselik E cím alatt lapunk április 19 iki 
számában megjelent közleményünk helyre- 
igazításaként szükségesnek tartjuk közölni, 
miszerint az eset főszereplőjeként megne­
vezett Szabó Gyula máv. tisztviselő neve 
tévedésből került lapunkba, mert ő az 
esetnek qsak tanúja, de nem szereplője volt.

— A szombathelyi tífuszjárvány. 
Szombathelyről jelentik nekünk ; Az itt 
fellépett tífuszjárványról oly alaptalan és 
riasztó hírek kerültek forgalomba, hogy 
úgy a nagyközönség megnyugtatására, va 
lamint a lakosság anyagi érdekeinek to­
vábbi károsodására való tekintettel Szom­
bathely város alispánja, Herbst Géza in­
díttatva érezte magát a hivatalosan meg­
állapított naponkénti uj megbetegedések 
és az eddig lefolyt megbetegedések és ha- 
lálesetek számát közzétenni- az április 
7-ón jelentkezett tífuszjárványban április 
18 á'g 191 megbetegedés és 6 haláleset

fordul elő'; jelenleg ápolás alatt van 186 
egyén. Az alispán további 
értesíti a közönséget, hogy a hatóság a 
járvány terjedésének további meggátlására 
minden óvintézkedést megtett és remélik, 
hogy hamarosan sikerülni fog a tífuszjár­
ványt elfojtani.

— Halálozás Stravsz János e hő 
19 én, életének 75-ik évében meghalt.

— Elfogott oigánybanda. Kapos 
»árról táviratozzák, hogy .ma ott egy 7 
taeból álló oigánybandát fogott el a 
esendőrség hosszú harc után. A cigányok 
már régen r ;ttegősbe tartották az egész 
környéket. A csendőrök rengeteg pénzt 
koboztak el tőlük. .....j.

Szappan, mint szelidltöszer,

kamráját az éjjel feltörték és onnan nyolc 
korona értékű szalonáját elloptak. A be 
törésről jelentést tett a rendőrségnél és 
igy a lyomozás kezdtet vette.

— A lemborgi gyilkosság. Lem- 
bergböl távintozzák: Gróf Potooki gyil­
kosának és édesanyjának a kihallgatása, 
melyet a húsvéti ünnepek alatt is tovább 
folytattak, részben drámai katásu volt. 
Se a fiú, se az anya nem tért el eddigi 
vallomásából. Siozynski váltig megmarad 
amar állítása mellett, hogy neki n-ncse- 
nek bűntársai és amikor anyjával szem­
besítették, kények közt jelentette kJ> hogy 
anyjának sejtelme sem volt arról, hogy ő 
merényletet tervez a helytartó el-en.

Anyám teljesen ártatlan l — kiál-- Szappan, mint ”®1,id*t6*?I tolt fei síczy^ski. Anyámnak az egé-z 
Nyiiegyházáról jelenti tudósítónk,, ,! Ügyhöz semmi köze. . ....
Haidunénak sok baja van a jövendőbeli & A vizBgáióbiró megdöbbenéssé látta, 
™jé«L Nem i= szereti, de tűrnie kell 14- hogy ginnek, »nyl. htoek • •
t08.t4.4t, mert a 14n,a szeret,. Ammt áron- ut4n i. megm.r.dt amell=U bog, I
ban betesz a 14b4t Simon a jegyes, megin- crtb.to Ha arra,
dúlt a perpatvar. Visszhangzik tele aa egész r#nW „aps.4mo.ok. Pa-
Szentmih4ly-utet Tegnap gyökeres orvos- Ma jeleDelet rögtönöztek az^ ünnep
lására jött rá Simon hogyan hallgathatja napján Békáéi Mihály, Tóth Kálmán, ef anyós jelöltjét. Mikor mar áradatként fc^Tjános és Deli napszám^-
zudult feléje a sok szitok, előkapott egy sok a Tnyü Vtoai házak
közelben heverő szappant, lefogta a kedv esi vesztok^é b^ » folytatták ünneprontó 
mamát s betömte vele a száját. Csakhogy munkájokaL Az ilyenformán megzavart 
Hajdunő nincs ilyesmihez szokva, r03SZUÍ Ünneplők feljelentést tettek ellenük a ren- 
lett s már-már komolyabb következményei dör8ég0ni amely a verekedők ellen az el­
lehettek volna a mesteri ötletnek, ha az járásí megindította, e,«hívott orvos gyomormoskat .nem a,ka,
máz. Ezután már talánosak megbékul k^eMlet találnak abban ha madár-
vő és anyós. . fészkeket foszthatnak ki. Edbűk akad egy

— Leégett a szabadkai m0**: fAszek pihegő, pelyhes tollú madárkákkal. 
Szabadkán tegnap vasárnap déUtán nyílt ismernek veszedelmet. ®ssk “egkaB',
meg aa el»6 moagófényképaaiohia. A moa Fajin <« tomtoem*
tulajdonosa Tumbász Mátyás szabadkai ha1álát egy alig tizenkét éves gyer-
vendéglős 40.000 korona befektetéssel épi mekneki gjse Tamásnak. Megakadt szeme 
tette föl színházát. Tegnap dá-utáu há-1 hogy egy madár a kútba 8zá lo g 
rom előadás zsúfolt házak előtt folyt le. Utánna ment, de megcsúszott a lába és 
Hat órakor kezdődött a negyedik mutat-L le0gett a m6|y kútba. Mikor kihúzták 
vány, melyre mintegy 600 ember 1 halott volt.
össze. A harmadik kép bemutatása után _ lövöldöző gyermek. Könny en
egyszerre elsötótedett a színház belseje. ßzetess6 válható szerenc-étien séget oko- villanyos gép kezelője elkiáltotta magát, ég délután Ebesen Kovács Já-
hogfi tűz van, mire a közönség hányát 1^ tizenkétéve3 Bó a nevű kis
homlok roh nt ki a moziból. A következő i A kertjükben lövöldözött egy hatos 
percben lángot fogott a mozgófénykép - ^ ég célttévesztett golyó a
színház ponyvateteje s egy bra | ^gzéd telken lakó Bujdosó János föld-
alatt porráégett minden. Zongora, székek, a bai lábán súlyosan megsebesi-
padok, ponyvák, még mielőtt a fázoitók Bujdoaót a debreozeni közkórbázba
megérkeztek volna, lángban állottak. A ... ották be kocsin, a gondatlan gyer-
gépet sem lehetett megmentem. Ember- 8zblei ellen pedig megindították a
életben nem esett kár. " víyspálatot.

— A kalandvágyé vőlegény.; _ Elveszett egy négyszögletes óra
Kovács Erzsébet debreozeni c-eléd eány rcz djSzitő medalion. A megtaláló “
tegnap feljelentést tett vőlegénye Kovács láocz díszítő meuauuu. » -

r «1 _L!_X-4- íK*f nahi«m>7nnnaFurencz ellen, aki azért jött Debroczenbe, 
hogy vele jegyet váltson. Meg is beszél 
tők a részleteket és Kovács Erzsébet át 
is adott neki 16 koronát a jeggyüriire. 
Kovács Ferenez azonban ahelyett, hogy 
megbeszélésük szerint gyűrűt vásárolt 
volna, a pénzzel együtt elszökött. A ren­
dőrség a sikkasztó vőlegény ellen elren 
delte a vizsgálatot.

— Feltörték a, kamráját. Kelle 
mellen meglepetés érte tegnap Diószegi 
Jánosnét. Kétmalom-utoai 14 sz. a. levő

lStfiCZ UIÖÄ11U lUCUöliou. ■*- °
szerkesztőségben jutalomban részesül-

— Hölgyek figyelmébe. Egy uj 
fajta szabadalmazott kecskebőr keztyüt 
hozok forgalomba, mely nem fésűk es 
nem szakad. Schön Sándor keztyu, köt­
szer és orvosi müszertára. Debreczen, 
Piac utca 12, Stenoingerház.

— Menyasszonyi és alkalmi 
ajándék tárgyak beszerzéseket ne 
feledkezzünk meg Mentze Henrik 
előnyösen ismert áruházáról, mert 
ott minden szép Jé és olosé'.

Itt az alkaton!
Aki olcsón akar vásárolni

Saját érdeke hogy meglátogassa a rőfös és divat
Verseny áruházát Csapó-utcza 23. mivel kültöldi vásárlása alkalmával sikerült gy 
óriási gyári raktárt megvenni, mely ozikkek u. m. szövetek, lüszterek, zeörek, k/ 
tümok, harisnyák, csipkék és mindennemű rövidáruk etb. meglepő ölesen lesz 
eladva. — Vihar erős nap- és esőernrök »6 krajozártöl. \ ^
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— A legdivatosabb sétabotok 
Mentse áruhásában a legolcsóbbak.

— Finom Sollingeni zsebkések 
ollók borotva borotváló készülékek 
és úti kellékek a legolósóbban Mei tze 
áruházában kaphatók. Kossuth-utoza 
4. szám alatt.

— Uj virág és festő minták nagy
választékban, kölcsön kapható T halsz 
Arthur papirnagykereskedésében .Bika“ 
szálloda mellett.

MULATSÁG.
A munkás dalegylet estélye.

Fényesen sikerült dalestéiyt rendezett va­
sárnap este a debreceni muikáa dalegylet 
a Bika-szálló dísztermében. A dalestéiyt 
nagy és előkelő közönség hallgatta végig. 
A program után Veres Tóni zenéje mel­
lett reggelig táncolt a fiatalság.

Vasutasok bálja. A magyar állam 
vasúti vonatkísérő és szolgaszemélyzet 
nagysikerű bált rendezett husvét másod­
napján, hétfőn este az első osztályú vasúti 
étterem helyiségeiben. A mulatságot pom­
pás hangverseny előzte meg.

^RÜENT-GÜENÖK.

Küzdelem a becsületért.

Terménytőzsde.
dehwce E. debreceni bizományos tiwirini jóiéin.',» 

Bod.poat, 1908 április 2t
Ké záru 10—15 drágább, batáridők ingado­

zók. Készáru hiányában az áp il—májusi terminusok 
tartottak, mig októberiek a kedvező időjárás követ­
keztében engedők.

1908. áprilisi bura ... 11.21—22
1908. májusi búza ..... 11.19.-20 
1908. októberi buja . . 9.43. 34

áprilisi rote .... 9.53.-54
19(8 májusi rozs .... 9.55.-56
19C8 októberi ross ... .

áprilisi zab ...... 8.13.—14
1908 májusi «b....................... 8 14'~ 15

októberi zab........................ 6.47. - 48
I 1908. Májusi tengeri . 6-80-31
fS! '9f8 julíusi . -.............................6.42—43
“ 1908. szeptemberi tengeri ... ---------

ív 08. augusztusi repeta . . . —i----- ■

DEUTSOINAL
MINDENKOR FRISS

pörkölt és darált kávék
kaphatók

Piacz-Utcza 38 Hatvan-ntcza 4

Kerékpár, varrógép, gramofon

125. Bűnügyi regény.
Szomorú, ködös idő volt, s csak üt­

ött lehetett látni egy egy fölbukkanó, s 
meg gyorsan eltűnő kocsi lámpást, Egy­
szerre csak, éppen, amint a Kereszt utezába 
befordultam, egy magas férfi alak világos 
felöltőben gyorsan közeledett felém, kö­
vetve a vidáman csaholó Bátortól. Egyre 
közeledett, már csaknem belém ütődött... 
és Imre volt l de ob, lefogyva, naptól 
égett, szomorú arczczal 1 Csak akkor ismert 
meg, midőn megálltam előtte ; megren­
dülve visszalépett és hevesen felkiáltott -

— Nelli, beszéltem apjával. Meg: 
érti-e ebből, hogy miért jöttem először is 
ö höz ? .

Görcsösen összeszoritottam kezeimet, 
de felelni nem bírtam. Vártam, hogy foly­
tassa tovább.

— Most már, — mondta Imre, — 
minden szót e hiszek abból, amit egy éve 
mondott ... Nem jön e későn ez a hitem, 
Nelli ? s meg tud-e nekem bocsátani ?

— Pár pillanatig merően néztem rá, 
mert még mindig nsm bírtam szólni 1

— Meg — feleltem végre ; — meg 
becsátok önnek . . . bármikor is megbo­
csátottam volna de . . .

_ De? _ ismételte Imre szorongva
— Csak egy föltétellel.
— Mondja meg 1
— Mindent el kelt követnie, hogy 

apám ártatlansága kiderüljön, — folytat­
tam lihegve, alig hallhatóan. Az én 
fájdalmam semmi, ha összemérem az ő 
húsz esztendei szenvedéseivel.

— Mindent megteszek, Nelli . 
nem csak önért, nem 1 . • • hanem azért 
a szegény, őrült emberért is 

(Folyt köv.)

többé,
mert meggyő­
ződtem hogy a 

legjobb

magvakat,
és legelőnyösebben csakisKontsek Géz

magkereskedésében szerezhetem be.
DEBRECZEN, Kossuth utoza^

villamossági 
csikkek és 
mindennemű 
alkal-rtsek 
állandó raktári.
Nagy választék:

lemez újdonságokban.
Elvállalunk villamos felszereléseket mim- 

dennemü mechanikai készülékek javítását, vál­
ás fémesztergályozást, zománczolást, nickelezést 
és az összes e szakmába vágó munkákat szak­
szerűen és pontosan készítjük.

Geller és Németh műszerészek,
Debreczen, Hatvan-ntcza 8. szám.

Telefon: nO< Telefon axO.

Földes és Vajner
elektrotechnikai vállalata 

Debreczen nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

szítenek villamos világítás és erőátviteli 
berendeléseket, házi és magán telefo­
nok, vlllanycsengők berendezését és 
karbantartását, villany-, benzin- hőleg 
és nyersolaj motorok javítását, orvosi- 
fizikai műszerek készítését és javítását 
és minden e szakba vágó legkomp­
likáltabb munkákat

Uj műszerész üzlet!
A. nagyérdemű közönség b. figyelmét 

felhívja _ r m
Molnár Testvérek

elektrotechnikai műszerészek
Egyháztér 3 szám alatt, nagytemplom mellett

Ujonan berendezett varógép kerékpár 
villany felszerelési üzletére és négy javító 
műhelyére, hol is mind ezen csikkeknek 
újon való beszerzése, villany és villany- 
csengők bevezetése ennek évi jókarban 
tartását a legjutányosabb árak mellett 
elvállaltatik.

Tisztelettel

Molnár Testvérek
műszerészek, Egyháztér 3. sz.

uj bérlő kezeli,

ahol legjobban lehet szorahoznl.
A tulajdonos.

Tavaszi Női Divat
w*J| dlo mm

Sima ét mintázott női kosztüm és divatkellékké!
gyönyörű választékot tartunk.

Angol és Franezla Blúz szövetek
a legujjabb kivitelekben.

Divat Blúz-selymek «•
a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

£> Fekete és színes divat aapersyokböl «E-
remek választék.

Állasáé eaiy raktár Fekete lyászkslmékbil.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház 

Mintákkal kívánatra kéBSséggel ssolgátssk

iRTvagmlali
diófa, szélesebb

kátn
és keskenyebb 

eladó.
desz­

van

Szentpáli Istvánnál,
^EE se l/eee -l I*«-

™ M:' .. báriniféle kapás növényhez alkalmasak.Eredeti amerikai Planet ^ Pa“'I kntl n Allandő nagy rakt4r és képviselet:

Ráhmer Sándornál
Baoher-M elicb ár éa Johnston gépgyárak kép

Eredeti amerikai lohnston 
kévekötő és maro’mkó ara
Ugópck, fűkaszálók, szót.a-
gytijtők. (Ingyen oktatás 
aratógépek keze.ésébt n)
Melichár páros sora ömcnm
Drill szabadalmazott kikötő 

készülékkel.

Eredeti BEcher egyes- és hönnyO kettős ehéh eltörhetetlen aczélfejehkel.

éa Johnston 
viselője.

Debreczen, Piaoz u. 26 (Nagytrafik udvar.)
magyar államvasutak gépgyárának hamleti képviselete.

Ji "ípMfi ;
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Sámuel
Tavaszi újdonságok

naponta érkeznek a

Központi Női felöltő
áruházba

Simonffy utoza 2. sz. (Városi bérház.)

5ZMJ1AKÜLAP0K
Panama 2 kor. 40 fill.-töl 4 koronáig, fiú és férfi 

70 fillértől 6 koronáig. 1

női és leányfelöltők 
legnagyobb áruháza.

Debrecen, Piac-utca a fő-

OlUlumiJ u'vu- —
Pongyolák, Blousok, Ruha aljak, Cos- 
tümök, leány felöltők Gallérok és 
Női felöltökben állandóan nagy vá­

laszték

a legolcsóbb árakban.
Mérték szerinti rendelések a leggyor­

sabban eszközöltetnek.

«t

MŰVIRÁGOK
Legolcsóbb bevásárlási forrás!
Zavatzky Leo

, női és férfi divat üxlete ^
------  . Debreozen, Piaoz-utoza 16.

DOStával szemben. Tavaszi újdonságok
■ megérkeztek!

legújabb mintákban olcsó szabott árak mellett

Schvarz M. L.-nél,

■ megérkeztek! |

SrÄ a «. véssrló közönség aU, «I

rendelkezésére. fehérnemüek.

. , . __íi.l^i Lennanobb választékban miivirágob!'
Kivonat a tavaszi árjegyzékből - 8- - - - - - - - - .

' ij o 11
Szoba-, ozim-és butorfestö

j) közelgő pünkösdi
ünnepekre

remekkeknél remekebb szép gyári 
selyem szövet, batist blouzok, alsó 
szoknvák és gyermekruhák érkeztek 
a legszebb kivitelben, Ízléses faconban 
a legolcsóbb árakban beszerezhetők. 
V érték szerinti rendelések legponto­

sabban eszközöltetnek

o Kész Hői Ruha Mázban
Kossuth utoza 17. sz

Pongyola jó mosó túliból Irt. 5. 
Pongyola gyapjú delainból 
Pongyola gyapjú c* ep kelrnsboi „ 9- 
Pongyola francia delambol » i«-

Tavaszi újdonságok
___ ír«, ancrni franczia

Costüm szürke angol • 
Costüm színes angol 
Costüm divatkelmébői . 
Costüm elegáns kivitel.

irt. 10-
- ll-

lS—
2450)>

Hchaall div. PeP-kelméből Irt. 4.- 
Bnhiall argói kelméid! 4 -
Bnhaal) lek. es kék izmién „ 5.—
Rukaalj div. vll. színekben „ 9 75
Nőitelöltő szín. angol kelme Irt. 5 —
Nőitelöltő pép. kockás „
Nőitelöltő hosszú angol div. „ 5-75
Nőitelöltő lek. selyem » 6 50
Leánygallér csnkjával 2 50-töl
Leánykahát angol színes 5 »
Leánykabát kockás színes b 50 „
Leány kabát fin. sőt. kék keim. 6.75

vállalat

Prindelmayer L és Pap F.
DEBRECZEH, Péterfia-utcza 1. szám.

Elvállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést, tapétázást Czimtábláka, 
czimereket, képrámák, luszterek 
aranyozását, fürdőkádak, kerék­
párok, fa- és vasbutor zománcz 
bagózását.

Üléses és tartós munkáért 
szavatolunk. — Vidéki megren­
deléseket gyorsan és pontosan 
eszközlünk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve.

I magyar, angol, franczia

gyapjúszövetekben
mérték szerinti készítésre, valamint

talap, fehérnemüek, ujahhendühben sít.
megérkeztek

Fenyő Sándor
, férfi szabó és úri divat üzletébe, Piacz-u. 63.

világhírű Habig helapoh egyedüli raktára. <r

ísványolajkátrány

Villamos- . . . . . . . . . . . . . . . . .
Úgyszintén állanáé das választék:

lakások, üzletek és egyéb helyiségek **•
angol, selyem és csipke blúzokban. SST*6' ‘Í8gnwyo
-,IS_ máriók nc7iálv 1 Banz-f6le Villamossági R. T. Külön mertek osztaiy. lebtmMl ,„mmv

(Plaoi-ft. 72 ) által ké Utetnek.
Szakszem (elvi goaitással, terve»* 

lekkel é* költségvetéssel bárkinek dl]tall- 
tel szolgál.

, ,. , WfiWeW, nWliil ii ammtom *• «m*»-
Pontos előzékeny kiszolgálás, «.m« « »•« t**«»*»*
Szolid olcsó árak.

szőlőkarók, ke itések és háztetők má­
zolására mint legjobb, szagtalan kon­
zerváló anyag a gázkátrányt messze 

felülmúlja 1
Az ásványolaj kátrány mindezen elő­
nyei daczára a gázkátránynál olcsóbb 1 
Mindenkor, bármily mennyiségben 

megrendelhető a

jipi! Bráytáii
DEBREOZEN.

Teletett 490 Telelőn 490.

Szerdahelyi ildoli
szobafestő és tapétázó^

Debreozen
Mester utoza 21. sz.

1908.

Kun
1 doh< 

Próbálja

Jósa és lén 
Béla, Eural 
Steiner, Ba<
Dicsérő es i
Nagy Lajo

deczky Lái 
Lojka Józe 
(Hajdú) ui 
Pa. Alatka 
u.p. (B.-U 
lek, u. p. 
Mikepérca, 
(Bihar) Nt 
H -Böazörn 
Bihar. Tel 
töe, u. p.

Gri

I
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Kan sertésovszere
1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 kor.

Próbálta meg 20 perczenttel megám a vészt 
- n-r Non plus ultra ^ 1 "

Kapható:
iAga és 16na és Bác drogériájában Bihalovits, Tóth 
Bél» Muraközt, Kovács, Tóth, flrósz Hagy Perencz, 
Steiner, Badákovtts, lautner, Kóciángy gysz. uraknál
Dicsérő és ajánló Informátiókkal szolgálnak a következők:
Naey Lajos nagyhizlaló, Szűcs, Kucik G. hentes, 
Gvarmathy N. üvegkereskedó vrak Debreczen, Szá- 
deczky László urada'mi int. ur Boconád, (Hevesm)1 
Lojka József urad. főtiszt, gróf Zichy Géza tetétleni 
(Hajdú) uradalmában, Gosztonyi Kálmánná urad. 
Pa Alatta. Ngs. Balogh Tihamér ur Szentkozma, 
u p (B.-Újfalu) Ngs. Csapó István ur Pa. Istvánte- 
lék u p. (Földes) Tekt. Csicseri Orosz István jegyző 
Mikepércs, Nagyt! Rácz Lajos ref. lelkész ur Micstse 
(Bihar) Nagyt. dr. Balthazár Dezső tef, esperes ur 
H-Böszörmény. Nagyt. Szűcs László ur Csatár u. p. 
Bihar. Tekt. Pospiss Géza földbirtokos ur Pa. Ket­
tős u. p. Mező-Sas. Mélt. Elek Dezső Demecser. stb

Matild szópitöszcrek ma mir j 
elismert legjobb cos- » 
mcticus készítmények 
legfényesebben bizo­

nyltja ezt legnagyobb kelendőségük. 
Tessék megkérdezni a főraktárban. 
Sem higanyt sem ólmot nem tartal­
maznak.

Matild crém,
a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimmediit, pövse 
nést vagy bárminemű borcsunyaságot biztosan eltávo­
lít, teljesen zsír- és olajmentes, púder alá nappali hasz­
nálatra remek ráncfedő, a leghervadtabb arcbőrt öt
perez alatt üdévé és llnfilit nppVpiinPß ^Ü.e^re 

* bársonypuhává teszi. IMMU ttlüMiMUUÍ zsíros 
i hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. és 1 kor. 60 fillér 
í Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriuma 
! Debreczen. Főraktár Tóth Béla gyógyszerésznél Tisza 
palota

Ha nem használ, árát viaazaadom

® az 1908. évi tavaszi és nyári Idényre.
1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 

t 1 szelvény 20 korona
Egy szelvényt fekete szalonnáikhoz 20 — K.-ér‘, 
szintúgy felöltőszövetet, turlstalódent, sclyem- 
kamganit stb. stb, gyári árakon küld a riuUmeg- 
blzható és szolid cég mindenütt ismert posztó­

gyári raktár

SIEGEL-IMH0F Brünn.
MintáK ln<yen ts bérmentve.

Egy szelvény 
3*10 m. hossza
teljes íérflruhá- 
hoz (Kabát, nad- 
rád és mellény) 
eleíendd, ceaK

nei, * gyai > piawzi * vnv«v.» -t>— • -
Szabott, leíolcsébb áraK. Óriási választéK.
Mlntahö, figyelmes kiszolgálás, még a legkise ^ 
^ rendelésnél is, teljesen friss altiban.

Ha rosszul lát
forduljon

Lobi Gyula és Társa
látszerészhez

Plaoz-u. 63., ahol pontos szem­
vizsgálat után megfelelő számú 
szemüveget, orresiptetőt, lorgnette t 
kaphat. -- Javítások elfogadtatnak.

Nagy raktár
Gramophon és lemezekben

részletfizetésre is.

7S

BUZI*

SVrtNYVIZ
Ven- és hölyagbajokiál mindéi vizet feléimül.
Kellemes, kissé savanykás izü, vasmentes, szénsavdus.

RENDKÍVÜLI üdítő asztali víz.
Orvosilag aiSnl.a Or.a.llag aiínlva.

Ivógyógymódra használva, vese- és hólyagbajoknál, a veseme­
dence idült hurutjainál, hngykő- és tövéuyképzödésnél, a lég­
utak és a kiválasztóf-zervek hurutos bántalmainál kitűnő hatá­
súnak bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség '• _

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Bnziásfördőn. |

Bankegyesület
részvénytársaság

Debrecen, Piaez-nlcza 72. s*.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
TMesztéeee vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre,foly* 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank- 

ftgyíet kötésére is.

Tavaszi idényre-
Kertészeti és gazdasági szerszámok, metsző és 
hernyőzó ollók, kerti vasbutorok és lószák, fürdő 
kádak, jégszekrények- — Porczellán és vaskályhák, 
franozia rendszerű és tornyos konyhák. vadá­
szati czíkkek. Browning ismétlő vadász fegyverek 
és pisztolyok. — Szőllő permetezők, kerti fees 
kendők, gutnmi és vászontömlők. — Egészségügyi 
háztartási vízszűrők. — Gépfelszerelést k. dob-inek, 

gépszíjak es minden egyéb technikai ozikkek.

vaekereskedő

9 SSO- &9 •

Om,««« igya, Silonésáltó valamint zsebórák, szép ékszerek
Kurtán Gyula mttórás

•ecexty ic-Milc-a -A- 25-

Óra Javítások legolcsóbban, Jól, Jótállással készítetnek.

Z' I

1 m
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ápré hirdetései!.
1!) Kőig 40 fillér, Montul m Inden eső * flllér> * 
bgklddebb hirdetés 40 fillér. Vestog bétákból »re­
de t minden bió 8 fillér. — Vidéki ludBkOZÓdásnóI 

tessék válasxbólyeget csatolni.____

T olcsóbb, jobb, szebb a
l0!OC56l6Pi közönséges cserépnél. 

Kapható Fülöp mészkereskedőnóí Ho- 
mokkert-utcza 121.

, Festő mázoló tanonczok kivétetnek. lega 
lébb is 6 osztály végzettséggel lhieszen 
H. és fia czég. _______________

Czim és bútor festő inasok felvétetnek Pé- 
terfia u. 1. Prindelmaier L. és Pap b.

portiam! és román cement

Nálam ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány le 
öltők, öltönyök, íé^fi és női ruhák, sző­
nyegek, paplanok, ágyteritők, Jäger íu- 
hák, tükör kép és bútor nagy válasz­
tókban Kaiser Salamon Hatvan u. 2.__

Bagándetecttv ajánlkozik a legdiscrtebbé 
megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Krámer József 
Iskola-u. 4. ___________ _____ _____

Visszamaradt kenytelést, magyar és német 
levelezést perfect elvégez lakásán jutá­
nyos dij ellen — képzeft könyvelő. 
Czim a kiadóhivatalban. ___

Egy jókarban levő zongora o’csón öiadő 
Pc-tőfitér 8. sz. alatt.

Sima szőlő vessző eladó.
itvoimíS Risline és Kövidinka fajban. 
Poroiziay LiSZlÓ, Boeskuy kert szőlőte­
lepéről. Hunyadi utcza 3. szám._______

flaraUntcza 14. szám alatt egy csinosan 
bitorlót külön bejáratú szoba kiadói

VizseázŐtTfÜlŐ, józan életű, lehetőleg nőt 
len azonnali belépésre felvétetik Horváth 
János pőzfürészében.

4 nyilas libaföld olcsón eladó. Értekezhetni 
Kar-u 26. sz. alatt.

EtV szobás bútorozott szobát keresek úgy­
szintén kosztol is. Ozime a kiadóba 
megtudható. __________ _

» "beszélőgépre 5 koronáértLemezen kapható- Legújabb felvé­
telek nagy választékba Schmidt S. hang­
szer raktárában. ______

Nagy Antal kárpitos és díszítő Arany János- 
utcza 38 szám.

megtételre keresek egy jókarban lévő jég- 
hütőt Vadász Ferencz Varga-u. o5. sz.

vTavázzon ! UraktóTlevetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. _____________

Rőfös kereskedő segéd (Áradról) Debre- 
ezen ben alkalmazást keres Igen J 
eladó. Czim a kiadóban.

Legújabb szivarkahSvely különlegességek!
Kaphatók minden dohány és hüvelyárudában.

„Bix Abázia“ Kiváló francia Verge különlegesség. 16 kr 
.Délibáb“ Kiváló Verge. Hygienieus nicotin mentes. 14 . 
„Tiszti“ Kiváló Verge. Hygienieus nicotin mentes. 12 „ 
„Kiling“ Finom Verge. Hygienieus nicotin mentes. 10 „ 
„Kolibri“ Kiváló franczia Verge, Különleges szopó­
kával, Hygienicns nie. mentes. Különlegesség. 18 „

Egyedüli lerakat magyarország részére:

Harm at thy Pál,
azivarkahüvely különlegességek főraktárában,

Debreczen füvészkert uteza 14. szám.
Előnyős árajánlatot küld a ezég.

Pinczértanoncz felvétetik Piacz-utcza 45

fflesbizható családos ember Május 1 éré 
Házmester!, vinczelléri. segédkert-.szí, 
vagy felvigyázói állásra ajánlkozik, eset­
leg kauczióval rendelkezik. Czim a 
kiadóhivatalba. _______

Egy jó forgalmú kis vendéglő 700 írtért 
teljesen felszerelve más vállalat végett 
eladó, helyben. Megtudható a kiadó- 
hivatalban.

10 év Óta fennálló suszter bolt forgalmas 
május 1-ére kiadó Varga-u. 35.

stukatur és alabastrom
Disz és 

Chamotte tégla
szab. karmantyas

Betoncsövek
Beton kutgyürOk

Mozaik és 
cement lapok

íny világítást, te- 
villi

Szegény sorsú embereknek biztos megélhe 
test nyújtunk. Czim a kiadóhivatalba.

Villan, „
lefonrk- villamos csengők 
berendezését, javítását és 
évi jókarban tartását, leg­
jobb any-ggal, szolid árért 
eszközlo e.

Földvári L.
Debreczen! első elektroteck 
nikai gyár és villamos sze­
relési vállalat Kossuth-n. 1 
Telefon 168. Telefon 168

Több évi irodai gyakorlattal bíró kisas­
szony preozis gépirénő ajánlkozik. Czim 
a kiadóban. _____________ __

Sima szőlő vessző kövidinka, kadarka, riz 
ling, erdélyi, szlankamenko és ezerjó 
kapható Varga u 43. ____________

Zongora modern rövid jó állapotban, meg­
vételre kerestetik. Ajánlatok H. G. jelle 
a kiadóhivatalba intézendők

Csemete atca 7. sz. alatt egy udvari lakáé 
1—2 vagy 3 szobával és mellékhelyisé­
gekkel, továbbá 2 világos pinczeszoba 
vasajtóval az ulczára kiadó.

_ _ _ _ _ _ Műkő munkák
Téréi J. Utóda ezóg | ßßton 68 TePaZZO

burkolati munkák eladására il­
letőleg készítésére ajánlkozik

lukács Vilmos 
és Testvére

Építkezési anyagok raktára
Debreczen, Hatvan-u. 5. szám.
Raktár: Margit fflrdó melletti 

volt korcsojapálya.
Telelőn. 308. Telefon 108.

festék és lackok árjegyzékének 
kivonata.

1 ko Falzöld torban - 16 kr. 
1 „ Ocker sárga . . 12 *
1 „ Szatinóber . - - 12 »
1 „ Ozbarna .... 12 »
1 „ Linóleum padlómáz 56 „
Borostyán.................... 56 „
Copallack.................... 50 »
Úgyszintén mindenféle olajba tö­
rött kész festékek 30OlCSÓbb 

mint idáig volt.

üveg, tükör, porcellin és xoménezozott 
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üregeméit ée képkeretemért 
gyorsan ée jutányosén eemköxöl. *%, 

Mh Edények kölcsönöztetnek.
Tanuló felvétetik.

■ .' -Ml
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VÉDŐOLTÁSOKAT
állandóan foganatosít

László zsigmond
állatorvos

Debreczen Csapó-u. 30. Telefoni 558.

Legjobb varrógépek, kerékpárok
Nagy választék

Gramofon lemez újdonságokban.!
Legjobb hírnévnek örvendő

Alfakerékpárokatj
dupla harangcsapágygyal 2 évi jótállással. 
Felhalmozott raktár miatt kerékpár alkat­
részeket, külső, belső gutnmik, csengők, 
lámpák, kürt, pedálok, conus csészéket stb. 
30% árleszállítással szállítok vidékre is. 
Zom&nOÄOÄ&st, nikkelezést és az összes 
a kerékpár és varrógép szakmába vágó 
munka és javításokat nagy javító műhe­
lyemben pontosan és legjutányosabban 

készítek.

GedöAdolfl
ezelőtt Schweitzer Testvérek.

Gyermekruha
különlegességek

Kosztümök, Palletok, KahatoU
és mindenféle tavaszi újdon­
ságok 1-14 évip óriási nagy 
választékban megérkeztek

Blau Ármin és társa
gyermekruha áruházába

Kossuth- és Battyányi-utcea sarok

Wtatott 1801. évbm. AlapttM.«« 1801^

■K I se • « « ■" -V
.■» »0 EB IS.KCSK Ä -

Legrégibb épület üvegezés! és kép keretezés! vállalata, r
képek és kész ablakok nagy ag^emben T -

Tz építkezési idény beáltával ajánlja magát üvegein 

SÄ - eI“e°gSb képkeretek több mint 500 -ntóben kapható.

Telefon 468

Dns választék kizárólag franczia mellfüzökben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig-

Tavaszi idényre
a legújabb divatu

nap- és esőei*siyők
das választékba, a legjobb és legtartó­
sabb kivitelben olcsó árak mellett csakis

uGíii BohrwBí Emjígyírta
kaphatók.

Merkler Soma, Piaca u. 43. **.
Javítások és áthúzások olcsón és pon­

tosan eszközöltotnak.

"ü —____________

Tavasai idényre
Férfi-, fiú- és gyermek ruhák

óriási választékban megérkeztek.
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

Grüufeld MoU és Társa
DEBRECZEN,

Kistemplom mellett, (sarok bolt.)

Női divat Tavaszi újdonságok
ésan}ers08Selymek!S mídenféle díszítések,

női- és gyermek felöltők
dús választékban megérkeztek

Molnár Ferencz Zádor Lajos utóda divattermében
Női ruha hészitési műtermek Kossnth-n. Kardos L. házban

<■■■
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Tavaszi
„Wmosíyíp

.Hungária“

mángorló
kovácsolt vasállványon.

Mosdó-Mszleteh.
Tejszállltó-kannák.
Kerti-padok, 

Tűzhelyek
SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében 
DEBRECZEN, Plaoz-utoza 23

• férfi,- fiú” és gsermehruha újdonságok Rpprj £ Fpnjjl 
1 nogs választékban mogérkoztok s leg- I

olcsóbb árakban kaphatók
férfiruha áruházában 

Piacz-utcza 41. az. alatt«

Újdonságok
Tavasi Gostüm kelmékben, Blouze selymekben és blouze kelmékben. 

Jő mosó kartonok, divat Zefirek, Schroll-féle siffonok, havasi

vásznak

Liliom vászon minden szélességben
olcsó szabott árban kapható

® 3B ^ « Wj ^ 3 4A ®
női divat, vászon, fehérnemű és rövidáru üzletében

Kossuth-utcza 6. szám.

D EäRICIEH, Klitemplombazár.
Megérkeztek a tavaszi divat

gyönyörű újdonságai
puha is blous talmik, nolle de laine, selyem 
Mobs tató. - Színes Is fekete napnyik
óriási választékban.
Lakásgk, üzletek, gyárak

villanyvilágitási és erőátviteli
berendezéseit szakszerűen készíti

ElekesésTársai
oki. gépészmérnökök, budapesti czég, 
debreczeni szerelési fiókja (Piacz-u. 63.)

Berendez gazdaságok, gyárak, 
nyaralók saját géRpel való vil­
lanyvilágítását és ezzel kapcsolatos 
vízvezetéki berendezését.
Terv és költségvetés díjtalan.

Kerékpárosok el ne mulasszák Debreozen 
és Vidéke legnagyobb kerékpár raktárát felke­
resni, hol a hírneves

Faoh és Viktoria kerékpárok
eredeti gyári árakban, kedvező fizetési feltételek 
mellett kaphatók.

Korék n ii- alkatrészek úgymint Gumik, aczetilin lámpák, csengők, kürtök, 
nyeTgek^jiagY^raktár^felh^mozódás^miaU ^kelezé^^ótíUláTmeUett elVáílAl-

u roswbSV. HJtlRMER1 DEBHEOZE*.
Piacz-utcza 8. szám. a hercskedelmi akadémia épületében.------------- —

Téli és nyári gyógyhely Nagyvárad mellett.
Európa leggazdagabb természetes kéneshóforrása idül^méh-ptiefélze^ gyuladások

ä iBsiÄÄ “H&aéf «Ä .«■gyomorbántalmaknál, makacs székréked . sné , m ] ayógyi&i, 200 kényelmes lakó szoba,

tÄ.Äiui“ iWU" p<”“- “™d‘ “,efo”- «;.. 1» ,w«- <-» *e»edlj iiíhc«.
Prospektust küld az «S ä*«S

Minden darabon 
feltűnően olcsó 
szabott árak 
kitüntetve

"Jj női divatterem nyílt meg
Főtér, 55. számú házban, Hungária mellett.

Minden darabon 
feltűnően olcsó 
szabott árak 
kitüntetve

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség becses tudomására hozni, hogy egy dúsan felszerelt

női bl(mok, aljak, pongyolák és női divat czikkekböl dús választókb a
legdivatosabb formákban és kivitelben jutányos árak mellett. Minden darabon a legolcsóbb szabott 

vannak kitüntetve.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradunk kiváló tisztelettel

Minden darabon 
a feltűnően olcsó 
szabott árak 
láthatók.

Kovács Gyula és Társa
Piacz-utcza, Hungária kávéház mellett.

Minden darabon 
a feltűnően olcsó 
szabott:* árak 
láthatók.-a

,

1


